

«Круглый стол» в Лузском районе

16 октября т.г. в администрации Лузского района состоялось заседание «Круглого стола» с участием делегации Кировстата во главе с заместителем руководителя Журавлевой Галиной Вадимовной. Приветствуя участников совещания, глава района Дмитрий Владимирович Орлов представил присутствующих, среди которых были первый заместитель главы администрации района Людмила Николаевна Беляева, глава Лузского городского поселения Сергей Валерьевич Тетерин, глава Лальского городского поселения Михаил Игоревич Михеев. Также на встрече присутствовали представители администрации района, члены комиссии по подготовке и проведению ВПН-2020 на территории Лузского района, главный редактор газеты «Северная правда».

На встрече активно и с интересом обсуждалась демографическая и миграционная ситуация в районе, социально-экономическое положение муниципального образования. Также Г.В. Журавлева рассказала, какие обследования и с какой целью проводит Кировстат по социально-демографическим проблемам, и какие из них в ближайшее время будут проведены среди жителей Лузского района.

Ключевое место в беседе было отведено обсуждению вопросов по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2020 года. Начальник отдела Кировстата Татаренко Ольга Дмитриевна рассказала о планируемых нововведениях в предстоящей переписи населения с учетом использования информационных технологий: возможности проведения интернет-переписи через портал госуслуг, а также проведения переписи с использованием планшетных компьютеров. Участники встречи обсудили необходимость приведения в порядок адресного хозяйства, проведения информационно-разъяснительной работы среди жителей района, договорились о дальнейшем взаимодействии и сотрудничестве.

Территориальный орган Федеральной службы
государственной статистики по Кировской области